Контрольна робота  № 7 ( математика 5 клас)
                      Варіант І                                                   Варіант ІІ
В завданнях 1-4 оберіть правильну відповідь
1.Якщо до[image: image2.png]


 додати [image: image4.png]17



, то отримуємо дріб, у якого
                     чисельник                       |                           знаменник

           А. 34                     Б. 6                      В. 17                  Г. 8

2.Якщо від[image: image6.png]


 відняти [image: image8.png]17



, то отримуємо дріб, у якого

                    знаменник                       |                         чисельник  

           А. 0                     Б. 2                      В. 6                      Г. 17
3.Знайдіть різницю чисел
                 1 і [image: image10.png]


                         |                                1 і  [image: image12.png]



          А.  [image: image14.png]


                  Б. [image: image16.png]


                    В. [image: image18.png]


                    Г.  [image: image20.png]



4.Знайдіть суму мішаних чисел

        1[image: image22.png]


  і  3[image: image24.png]


                               |                                2[image: image26.png]


  і  1[image: image28.png]


           
          А.  3[image: image30.png]


                  Б. [image: image32.png]10



                 В.  [image: image34.png]10



                  Г. 4[image: image36.png]



 5. Знайдіть   суму і різницю дробів:
            дев'ятнадцяти двадцять других і  |         сімнадцяти двадцять сьомих і
            п'яти двадцять других.                 |          п'яти двадцять сьомих. 
   6. Порівняйте:
             1) 2 -[image: image38.png]


  і 1[image: image40.png]


 ;                      |             1) 2 -[image: image42.png]


  і 1[image: image44.png]


 ;
   2) 7[image: image46.png]11



 - 6[image: image48.png]11



  і 1.                     |             2) 9[image: image50.png]11



 - 3[image: image52.png]11



  і  6.
7. Накресліть координатний промінь. За одиничний відрізок прийміть

довжину трьох  клітинок.      |                довжину чотирьох  клітинок.

                             Позначте на цьому промені точки:

    F(1[image: image54.png]


), K(2[image: image56.png]


), N([image: image58.png]


), M(4[image: image60.png]


), E(3[image: image62.png]


).   |          A([image: image64.png]


), B(2[image: image66.png]


), C([image: image68.png]


), D(3[image: image70.png]


), E([image: image72.png]


).
8. Розв'яжіть рівняння:
   2 - ([image: image74.png]


  + [image: image76.png]43



 ) = [image: image78.png]


 .               |            2 - ([image: image80.png]


  + [image: image82.png]


 ) = [image: image84.png]


 .   
9. Знайдіть суму всіх ребер прямокутного паралелепіпеда, якщо його ширина                

                        дорівнює 4[image: image86.png]


 см,           |               ширина дорівнює 13[image: image88.png]


 см,

висота – на 2[image: image90.png]


 см більша за      |               висота – на 4[image: image92.png]


 см менша від
ширину, а довжини – на 1[image: image94.png]


 см |               ширини, а довжина – на 10[image: image96.png]


 см
менша від висоти.                      |               більша за висоту.
